

网言网语

雷人录用老公试卷:
婚后是否会打老婆

上大学要考试，做公务员要考试，连娶老婆也要先考试！日前，“21CN”网站出现了一份网友制作的《全国女生录老公统一考试试卷》，考卷有选择题、简答题等各种类型，涉及求婚方式、婚礼资费、房产署名、接待亲戚等多个婚前常见问题，在不少未婚女大呼好玩的同时，很多未婚男士则表示难以接受。

记者发现，这份“考卷”设计了十三道选择题、五道简答题，论述题、作文、操作题各一道，其内容相当雷人。其中“密封线”上面的一个必填项目要求答题者填写“是否变性手术者”。

如选择题的第三题“你认为婚礼的资费问题应该如何解决？”供选择的答案就有“迟迟不表明态度以此来等待对方提出平分”“主动要求对方和对方家庭平分”等五个答案供选择。就连婚后“是否会打老婆”“在什么情况下会打老婆”这些问题都有。

“这份像公务员考试一样‘正儿八经’的考老公试卷真有创意。”某公司“80后”白领陈小姐表示，平时在与男友交往中可能有很多涉及钱、房产等比较“现实”的问题，大家都很难开口，这种另类的“答卷”方式可以让她更方便了解对方。

“如果双方都有结婚打算给他填填还可以，如果大家刚认识就让对方填很容易吓跑对方的。”对于这份“考卷”，公务员刘小姐表示要谨慎。

不少男士看完“考卷”后都表现得比较抗拒。“答得好坏不代表这个人就适合你。”从事金融行业的“80后”梁先生说。

据《新快报》



男科疾病自测表

- 是否有尿频、尿痛、尿不尽的症状 ·□
 - 是否有尿急、尿不尽、尿留的症状 ·□
 - 是否有下腹、腹胀、腰酸胀的症状 ·□
 - 是否有尿道口红肿、分泌物增多的症状 ·□
 - 是否有尿频、尿急、尿痛的症状 ·□
 - 是否有生殖器红肿、分泌物增多的症状 ·□
 - 是否有精液少、精子少的症状 ·□
 - 是否有头晕、头痛、失眠的症状 ·□
 - 是否有头部、面部、颈部的肿块 ·□
 - 是否有前列腺炎、慢性前列腺炎 ·□
 - 是否有包皮过长、包茎 ·□
 - 是否有遗精、早泄、梦遗症 ·□
 - 是否有性功能障碍、勃起功能障碍 ·□
 - 是否有慢性前列腺炎 ·□
- 注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题，如果已有3-4项，请您到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗是关键。

新闻背景

两会期间，《财经》记者一篇手记让某省政协主席成了网上的热门人物，当时记者问到他官员财产公示的问题，他反问记者：“如果要公布，为什么不公布老百姓财产？”



脱吧！到你了！

一幅时事漫画近

日走红网络，一再被网民高高顶起。这幅名为《脱吧！到你了！》的漫画被4000多个网站转载，其中凯迪的帖子9天后点击超过78万，回帖已经过千页，顶帖1.6万人次。

3月中旬，媒体报道了网友争相在网上公布财产为公仆做榜样的新闻，网友“天乙”号召老百姓公布自己的财产，以回应某省高官“为什么不公布老百姓财产”的质问。报道配发了邝飙的漫画《脱吧！到你了！》。

报道刊登后，引起一定反响，《参考消息》也曾转载海外媒体对网友公布财产事件的相关报道。虽然现实世界里没有任何回应，但在网上，网民却在围绕着那幅漫画狂欢，落寞地狂欢。

3月20日下午，凯迪网友转载了《脱吧！到你了》，发帖的网友写道：“《南方都市报》做了一期网眼，最动人的是这幅漫画。视觉带动思维，一幅

好漫画，胜过千言万语。”此后的一周多时间里，这个帖子就再也没有离开过论坛首页，不是网站编辑置顶，而是一直被网友跟帖顶起来。

“亲爱的网友，你好。此刻，你正在与千百万同类一起浏览该帖。怎么样，感觉如何？是不是有一种悲怆酸涩的暖意在心中流动？是的。源自人民心中最深处的声音，总是有种让人感动的力量。看这个帖子的点击率，正在以光的速度增长。回帖虽然踊跃，但回帖率仅2%不到。这让人觉得有些意外。很想知道，是什么原因让你们耐着性子潜水，不发出一点自己的声音？”有网友这样号召大家不要潜水，都来发出自己的声音。

很多潜水的网友浮出水面顶帖；很多有理论功底的网友写下大段的言论阐述观点；更多网友只是简单地顶帖。网民以这种方式表达自己对财产申报公示的关心。

凯迪网友“激情老道”解读这幅漫画时认为“官方和准官方可怜兮兮的辩护，在这

样一幅漫画面前，不仅苍白，简直可笑”。更有网民评论称，这幅漫画“俨然成了一个现象”。网友用一个又一个的跟帖，见证了第10页、第100页、第500页的诞生，每到一个节点，就会有一次网上的欢呼。发帖9天后，这个帖子终于突破1000页。

截至3月29日晚11时，点击超过78万，回帖已经过千页，顶帖1.6万人次。

精彩跟帖

天乙：“脱吧，到你了！”
官员：“凭啥你脱了我就脱？”

天乙：“什么叫公平？”
官员：“你脱是自愿，我不脱也是自愿，这就是公平。”

天乙：“是你喊我们先脱的？”
官员：“我喊你脱不等于我就会脱。”

天乙：“不脱不能证明你清白。”
官员：“脱可以，但一定是场比赛，因为脱你是选手，我不脱我是评委。”

据《东亚经贸新闻》

网事焦点

穿越侏罗纪时代，和恐龙躲猫猫 猫扑网友过别样愚人节

诺表示怀疑，“水婴”则在帖子中信誓旦旦，让大家拭目以待。昨日，网友“北极的大笨熊”再度现身猫扑网，在帖子中证实了“水婴”的承诺，她真的帮助“北极的大笨熊”的朋友实现了愿望，穿越时空到了侏罗纪时代，并且和恐龙玩起了躲猫猫。网友“北极的大笨熊”还在帖子中发了一些和恐龙躲猫猫的图片，惊得网友是一愣一愣的。

难道“北极的大笨熊”真的和他朋友穿越时空到了侏罗纪时代？太不可思议了吧！事实上，回到侏罗纪时代对他们而言并不困难，因为这些网友是江苏常州人，而常州恰恰有一个中华恐龙园，那里有模拟侏罗纪时代的生物。只要让想穿越时空到侏罗纪时代的网友去中华恐龙园玩一趟，体验一下模拟的侏罗纪时代的生活就行了。

昨日，记者联系到了实现该愿望的网友，他显得一脸的兴奋，他告诉记者，以前过愚人节都是在无聊的谎言中度过，没有新意，今年却过了一个别样的愚人节。他不知道他朋友“北极的大笨熊”在猫扑网上上传了他的愿望。

“我朋友跟我说，你不是喜欢看穿越小说吗，还喜欢看探险冒险的电影吗？我让你过一天这样的生活，回到侏罗纪时代。我以为朋友跟我开玩笑呢，或者愚人节玩我呢！没想到，那天他就拉着我还有我女朋友一起去了常州恐龙园。我到那个时候也没把这个当回事，结果一进去，真的有‘恐龙’直接走过来，把我吓了一大跳。‘恐龙’挺有意思，跟我们互动，还跟我们玩躲猫猫。该网友说。见习记者 陈海飞



男科前沿技术 成就健康男人

- 中国性学会（江苏）唯一男科科研基地
- 全国男科疑难病症远程会诊中心 • 中国名医协会理事单位
- 全国“十佳”男科医院 • 南京市消费者协会评为“诚信单位”

腔内靶向通导消融技术治疗前列腺疾病 安全拯救男人前列腺

高能聚焦电场，突破传统，全方位治疗，标本兼治，有效解决前列腺疾病反复发作、久治不愈的难题，使广大男性走出前列腺疾病的“围城”，获得身心全面健康。

CRS渗透半导体激光技术治疗泌尿感染 有效清除泌尿感染

针对根本，全效治疗，破解了泌尿生殖感染反复发作，不易痊愈的难题，让广大男性轻松摆脱泌尿感染。

动脉血管激活技术治疗性功能障碍 让男人重拾尊严与自信

针对每位患者的不同情况制定个性化的诊疗方案，融合中西医结合的综合疗法，精确分型，对症治疗，真正让广大男性摆脱性功能障碍的束缚，重获“性”福生活。

阴茎神经敏感降低技术治疗早泄 让男人持之以恒

采取有选择性的阻断阴茎敏感神经分支，减低龟头皮肤敏感度的原理治疗早泄。手术后，可降低阴茎头的敏感性，延长射精潜伏期，提高患者的性生活质量。

光波离子技术治疗包皮包茎 无痛解除男人的“紧箍咒”

男科专家亲自在层流净化无菌手术室操作，微创、无痕、安全、美观。针对生殖整形复杂手术，均安排男科专家会诊，免会诊费。

定性排查结合介透技术治疗不育 破解男性不育之谜

采取夫妻同治原则，男方按肠道、前列腺、精囊输精管、附睾、睾丸、性激素、性功能、射精能力、免疫因素、精子质量等顺序逐一排查，找出异常部位，进行针对性治疗。

哪些疾病应该看男科？

前列腺炎、前列腺增生、尿道炎、龟头炎、阳痿、早泄、性心理障碍、不育、包皮包茎、泌尿生殖感染等